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Megoldas: (16 pont)

1) CH3CHO

2) acetaldehid / etanal 1) és 2) helyes valaszért egyiitt jar a pont I pont
3) CH:COOH

4) ecetsav /etansav 3) és 4) helyes valaszért egyiitt jar a pont I pont
5) —0-CH»-CHjs

6)

I
HyC—CH,-0—C—C , o ,
5) és 6) helyes valaszért egyiitt jar a pont 1 pont

7) dipolus-dipodlus koélcsonhatas I pont
8) hidrogénkotés I pont
9) gaz I pont
10) folyadék I pont
11) folyadék I pont
12) jol oldodik I pont
13) 6l oldodik I pont
14) rosszul oldodik I pont
15) semleges I pont
16) savas I pont
17) liresen hagyott cella (mivel rosszul oldodik)

18) CH3CHO + 2 Ag™ + 2 OH = CH3COOH + 2 Ag + H20 2 pont

(a reagensek és a termékek megaddsa 1 pont, a helyes egyenletrendezés 1 pont)
19) CH3COOH + CH3CH20H =CH3-C(O)O-CH2CH3+ H20 1 pont



